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Mi történik ma Párisban! 
A Paris Soir aggodalommal iír a mai esetleges sztrájkról, 
komoly következményeket von maga után. - 

amely ha megtörténne, 

A kommunisták és a szociáldemok- 

raták álmak a sztrájk mögött? 

: Tüzkereszi Szövefség Franciaországbamn 

A rendőrség az egész országban előzetes intézkedésekhet ftoganatositott 

Franciaországban a kedélyek nem tudnak végleg megnyugodni. A februári esemé- 

nyek óta, minden kalandor-párt szervezkedik és fel akarják boritani az európai demok- 

rácia utolsó mentsvárát. Minden eszköz jó arra, hogy a francia köztároaságot megin- 

gassák és a helyzet egyre feszültebbé válik. Stavisky ez a fantasztikus képességü, ka- 

landor legérzékenyebb pontján sértette meg francia köztársaságot s most nehéz vissza- 

szerezni a nyugalmat. A költségvetési deficit fedezésére, a kormány kénytelen minden 

eszközt megragadni és egymásután szállitja le a fizetéseket. Normális körülmények kőö- 

zött ez nem is okoz nehézséget, de a feliz gatott állapotok mellett ez nagyon veszélyes 

Mit ir a 

Páris, április 15. 

A jobboldali Páris Soir a tisztviselői 

fizetések leszállitásával kapcsolatban meg- 

fujja a vészkürtö 
-Ez az állam - irja a lap - nem is- 
meri a tisztviselői nyomort és a francia ál- 

lam tisztviselői állásukhoz méltó helyzetben 

éltek. Ki merészeli csökkenteni ezt a fize- 

tést, mely alapja ennek az országnak és 

vajjon ki meri magára vállalni a tisztviselői 

fizetéscsökkentés erkölcsi ódiumát? De nem- 

csak a tisztviselők járandóságát nyeste le a 

kormány, hanem a hadirokkantak járuléká- 

pől is je mert venni. Iyen rendszabályok 

játtán nem csoda ha az ország forrongani 

kezd és senki se csodálkozzék azon, ha egy 

szép napon felfordul a rend és a nyugalom. 

A hétfői általános sztrájkkal kapcsolat- 

ban a lap azon aggodalmának ad kifejezést, 
ögött a szociálista szak- 

segiti kalandos 

vatjukba. 

Mit akar a Tüzkereszt Szövetség? 

Páris, április 15. 

A Stavisky-ügyben kihallgatásokat 

végző parlamenti bizottság tegnap délelőtt 

De La Rogue ezredest, a hadirokkantak 

Tüzkereszt ek elnökét hallgatta 
Mi. Az ezredes meglpő és érdekes va

llomást 

tett szervezetének politikai céljairól és hit- 

Legelső sorban is bejelentette, hog
y a 

szervezetnek Párisban és környékén
 33 ezer 

tagja van. A Tüzkereszt Szövetség szigoru- 

an köztársasági meggyőződésü s sem 
az Ac 

Gon Francaissal sem a nemzeti szociálist
ák- 

kal nem tart fenn semmitféle ö
sszeköttetést. 

A Tardieu vezetése alatt álló parlamenti 

frakció pénzsegélyt ajánlott fel nekik, de
 ők 

ris Soir? 

a pénzt nem fogadták el. Jelenleg Francia- 
országban az erkölcsi erők kiegyensulyózá- 
sának folyamata zajlik, de ennek semmi kö- 
ze a fasciszmushoz. A francia helyzet nem 
hasonlitható össze az olasz vagy német hely 
zethez és a francia szellem nem türi el, sem 
a fasciszmust. sem a nemzeti szociálizmust. 
Ezek az eszmék nem egyeztethetők össze a 
francia gondolkozással. 

Az angol sajtó aggódik 

London, április 15. 
Az angol lapok foglalkoznak a francis 

helyzettel és azt aggasztónak tartják. 
A Daily Telegrap igy ir: 
A francia tisztviselők fizetésleszállitása 

által okozott hlyzet még mindig feszült. A 
tisztviselők között erős izgatás folyik arra, 
hogy legalább is egy napig tartó tüntető 

sztrájkot rendezzenek a kormány magatar- 

tása ellen. Az elegületlenséget felhaszralak 

a szélső bai és szélső jobboldali pártok, hogy, 

a tsztviselök közt hiveket szerezzenek ma- 

guknak. Ugy a kommunisták, mint a király 

pártiak nagy erővel dolgoznak, bár nem va- 

lószinü, hogy átmeneti sikereken tul komoly 

eredményeket is el tudjanak érni. A helyzet 

azonban egyelőre nagyon kiélesedett, mert 

ugy Párisban, mnint a vidéken rendkivüi iz 

gatott a hangulat a tisztviselők között. Kü- 

lonösen a postai alkalmazottak hajlmosak 

a sztrájkra. A párisi távbeszélő központban 

már többszőr előfordult, hogy a déli fölvál- 

tásnál csak hosszas késés után foglalták el 

helyüket a munkaasztalok mellett. Nantes- 

ban és Algirban szintén rövid ideig tartő 

sztrájkok voltak. A párisi táviróközpont ud- 

varán tegnap 1800 alkalmazott rendezett 

lármás tüntetést 
A tüntetők szidalmazták a kormányt " 

az Ioternacionalét énekelték. Har szerint 

Doumergue miniszterelnök erélyes közpelé- 

pésre határozta el magát és a postamirisz. 

ter utasitotta a postaigazgatóságot, hogy a 

tüntetést szervezők ellen a legerélyeseoben 
lépjen közbe. Ugyancsak erélyes föllépésre 

készül a kormány mindazokkal a közhiva- 
talnokokkal szemben, akik sztrájkra izgat- 

nak az alkalmazottak között. 

A héftfői fünfefés 

Páris, éprilis 15. 
A hétfői tüntető sztrájk érdekében to- 

vább folyik az izgatás a tisztviselők között. 
A kormány az izgalom lecsillapitására ujra 
nyilatkozatot adott ki. melybea kifejti, 
hogy intézkedései elkerülhetetlenek voltak 
és teljesen hamis az a magyarázat, amely 
szerint olyan megoldás is lehetséges volna, 
mely a tisztviselői fizetéseket nem érinti. A 
vidéki városokban szintén gyakoriak a tün- 

tetések, melyekről azonban többnyire kide- 

lrül, hogy nem is annyira a tisztviselők, mint 

a szélsőséges pártok emberei, a kommunis- 
ták és a royalisták rendezik. 
Thionvilleban a tüntetők közül 200 embert 
tartóztatott le a rendőrség. Más városokban 
szintén letartóztatások voltak. 

A thionvillei tüntetők ki akarták men- 
teni a letartóztatottakat a fogságból, mire a 
rendőrség fegyverét használta. Ügy a rend- 
őrök, mint a tüntetők közül többen megse- 
besültek. 

Nem emelnek több szobrot Amsterdamban 

Amszterdam, április 15. 
Amszterdam város tanácsa legutóbb 

ülést tartott, melyen kimondták, hogy 

Amszterdamban egyszer és mindenkorra i 
los szobrokat felállitani. 

.. 



A világháboru és a mai borzalmas idők áldozata 

Petroleummal öntötte le majd felakasz- 
totta magát egy volt malomtulajdonos 

A szomszédok az utolsó pillanatban vették észre a lángokat 
és tüzet eloltva sikerült levágni 

Timisoara április 15. 
Borzalmas öngyilkosság tartja izgalom- 

ban Timisoara lakosságát. Tegnan hajnal- 
ban a gyárvárosi Strada Scolii (Iskola-uc- 
cába) hivták ki a mentőket. A 4-es számu 
ház egyik lakásában Kuck Viktor 60 éves 
munkanélküli borzalmas módon készült ela 
halálra. Először is szobája evész berendezé- 
sét, majd pedig saját ruháit leöntötte pet- 
róleummal, azzal a szándékkal, hogy azt 
meggyujtva, tüzhalállal válik meg a földi 
élet szenvedéseitől. Meg is gyujtotta a bu- 
torokat s ruháját, azonban a lángok figyel- 
messé tették a szomszédokat, akik segitsé- 
gére siettek, majd a tüzoltók is megérkez- 
tek és elfojtották a tüzet. Amikor a tüz- 
oltók és a szomszédok elmentek, Kuck a 
pincébe osont és fekakasztotta magát, 

Azonban tettét még idejekorán észre- 
vették elvágták a kötelet, az időküzben pe- 
dig megérkezett mentők mesterséges légzést 
alkalmazva, eszméletre téritették. Kuckot a 
mentők a közkórházba szállitották. 

Kuck Viktor szomoru élettragédia ál- 
dozata. Voltaképen orsovai származásu em- 
ber, ahol a háboru előtt jólmenő malom-tu- 
lajdonos volt. Amikor a világháboru elején 
a szrb monitorok Orsovát bombázni kezd- 
ték, a lakosság nagy része, közöttük Kuck 
Viktor is menekült. Az izgalmak lecsendü- 
lése után a legtöbben természetesen vissza- 
tértek lakhelyeikre, Kuck Viktor nem tarto- 
zott ezek közé. meglehetősen tekintélyes 

müűintézetemet ujonnan, 
legmodernebbül beren- 
deztem. - Speciális 
elsőrangu fogász- 
mesferif alkalmaztam 

Módemban van minden munkát olcsón és a 
legujabb eljárások szerini elkés-teni 
Fog- és gyökérhuzások legmélyebb érzéktele- 
nitéssel! Tisztviselőknek és alkalmazottaknak 

kedvező részletfizetés! 

DrDeákmáé '24ea, Str Alezandri 
(volt Teleki-utca) 10. sz 

RADIOMUSOR 
HEÉTFő 

Bucuresti. 13.20: Gramofon. 17: Vonós- 
imnégyes. 17,30: Vasilius M. énekel 18,15. 
zZamfiresca Cosub zongorázik. 18.45: Gra- 
anofon. 20: Rádiózenekar. 21: Rádiózenekar 
22: Vendéglői zene, 

Budapest. 6.45: torna, Utána gramofon 
9.45: Hirek Utána Felolvasás. 12: Harang- 
szó. Utána postászenekar, 13.30.: Hangver- 
seny. 15.30: diákfélóra. 16: Asszonyok ta- 
nácsadója. 17: Gordonka számok. 1740.: 
Novella. 18.10: Szalonkvintett. 18,45: Né- 
met nyelvoktatás. 19.15: Gramofon. 20: 
Előadóest. 21: Cigányzene. 22.40: Operaházi 
zenekar. 

.
 

KEDD 
Bucuresti: 12: Gramofon. 18.20: Köny- 

ayü gramofon. 17: Jonescu zeeknar. 19.20.: 
Gramofon. 20: Helta Aida áriaestje 20.20: 
Rádiózenekar szimfonikus hangversenye. 22: 
Könnyü zene. 23: Hirek. 
; Budapest: 6.45: Torna, utána gramofon 
10: Felolvasás közben gramofon. 12: Ha- 
rangszó. Utána szalonzene. 13.30: Cigány- 
zenekar. 16: Meseóra, 17: Felolvasás. 17.30.: 
Gramofon. 18.30 Francia lecke, 19: Zongora 
19.40: Felolvasáss 20. Felolvasás, 20.30: 

pénzösszeggel rendelkezett és igy hónapo- 
kon keresztül utazgatva gondtalanul élt. 

Később elhatározta, hogy sohasem tér 
vissza Orsovára, hanem Timisoarán kiván 
elhelyezkedni. Meg is érkezett Timisoarára, 
ahol vagyonának maradványaival telepedett 
le. Az elet során különböző állásokat vál- 
lalt, az imperiumváltozás után azonban sor- 
sa mind rosszabbra fordult. Egy özvegy asz- 
szonyt vett feleségül, akinek oldalán nem 
találta meg a családi békességet. Napiren- 
den voltak a viszálykodások közöttük és a 
asszon izben öngyilkosságot is kiserelt 
meg. ssőbb a aanfgsnk el is váltak egy 

z 

Szövet 

Amikor az üzlet a fő! 

meg az utóbbi napokban. 

Reklám volt csupán ? 

a vakmerő 

Satmar, április 15. 
Az erdélyi sajtóban tegnap elterjedt 

annak a hire, hogy Strohschneider Artur, a 
hires kötéltáncos, aki csodálatos produkci- 
óival Erdély összes városait bámulatba ej- 
tette, Resitán leesett a kötélről, kitörte a 
karját és Budapestre szállitása közben meg- 
halt. Mint most Satmarról érkező jelentés 

Berlin április i5. 
A németországi vallás-ellenes háboru- 

nak nagy szenzációja van. Hatszáz evange- 
likus lelkész felhivást intézett a Papához a- 
melyben érdeks terveket vetnek fel. A 600 
német evangélikus lelkész élén Karl Thieme 
a neves német theologus áll, s a felhivas 
lényege az, hogy a lelkészek közeledést ke- 

Hangverseny. 22:Cigányzenekar. 23: Szalon- resnek a Pápához. Vajjon nem érkezett-e el 
az ideje annak - kérdik felhivásukban, 

a kötelet 

mástól és a Strada Scolii két egymás mel- 
letti lakásban laktak. 

Kuck Viktort ekkor már teljesen meg- 
törte az élet. Az általános gazdasági vál- 
ság következtében mindinkább nehezebber 
tudott elhelyezkedni. A hajdani gazdag ma- 
lomtulajdonos mint egyszerü munkás dolgo- 
zott különböző gyári vállalatoknál. 

Lassanként azonban odajutott, hogy 
nem tudott elhelyezkedni. Most is hosszabb 
ideje volt már munkanélküli és kereset nél- 
kül a vigasztalan nyomor várakozott reá. 
Ezért határozta el az öngyilkosságot, 

vásárlásnál okvetlen keresse fel 

közvetlen gyári lerakatunkat. 

Legfinomabb minőségek! Exclusiv minfák! Olcsó gyári árak! 

Havas és Grünfeld posztóaárunháza t Sír. Avuvram Iancu 

atta 

Diplomáciai uton akar Angliatil- 
takozni a japán dömping ellen 

London, április 15. 
Azghában egyre nagyobb idegességgel figyelik a japán dumping áruk özönlését, 

A japán dumping komoly veszéliye! fenyegeti az angol piacot és kormánykörökben mar 
azzal a gondolattal foglalkoznak, hogv diplomáciai uton tiltakoznak a dumping ellet. 
A két ország között nagy a feszültség es Angliában erős japán-ellenes áramiat indult 

Nem halt meg őtrohschneidert 
kötéltancos 

Sigheten van és egy szál kötélen ejti bámulatba 
a közönséget 

közli, a hir nem felelt a valóságnak, 
Stronhschneider ugyanis csütörtökön még 
Satmaron volt, ahonnan Sighetre ment át és 
ott a legjobb egészségben már szombaton 
este fel is lépett. Remélhető, hogy a pro- 
fesszor, miután halála hirét költötték, még 
hosszu éveken át fogja csodálatba ejteni s 
közönséget vakmerő produkcióival 

emmatai eanemmzetasmemmsamutezassesntetáetaa 

Német lutheránus lelkészek a pápánál 
hogy véget vessenek végre azoknak a dog- 
matikus ellentéteknek, melyeket Lather ta- 
nai annak idején szükségeseknek tartottaka 

Az evangélikus lelkészek azt hiszik, 
hogy a katholikus és az evangelikus egyiáz 
békét köthetne egymással 

Ha a FPápa kedvező választ ad és a ká 
egyháznak sikerül valamiképen kiegyeznt, 
akkor a Hitler-ellenes vallási front lényege 
sen megérősödik 
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-Regényaz életbőln- 

nakja, mely rohant tova a rés 
va már nem engedelmeskedik kel- 
lően a kormányzásnak. De azért nem adta 
fel a küzdelmet. Harcolt, hogy a csónak he- gyet továbbra is clől tartsa. Meztelen teste 
minden izmát megfeszitette, hogy a csónak- 
kal kikerülje a sziklazátonyokat, melyek el- 
lepték a vizet. 

Egyszerre csak azt érezte, hogy a csó 
nak süllyed, aztán felemelkedik és ismét alá 
merül. A testét valami hihetetlen gyors 
iram érzete az az érzés, hogy 
tehetetlenül dobja valami a nedves téren 

a fülét. Aztán zuhant, zuhant lefelé az őr- 

jöngő, kavargó bugyborékoló áradatban, a 
] nyomta, hol fölemelte, mig 

egy sziklához. Érezte, hogy teste odavágó- 

födött sziklához, amelyen kapkodó ujjaival 

len gyorsasággal sodorták a hullámok to- 
vább, ezuttal két jégsima sziklafal között. 
ugyhogy teste gyámoltalanul dobálódott az 
egyik sziklaoldairól a rmaásikba és telejesen 
elzsipbadva került egy vizforgatagba, mely 
kétszer is megpörgette, mig végre neg tu- 
dott kapaszkodni egy kidőlt fa lelóégő ágá 
ban, amely a lankás, homokos partról nyult 
a vizbe. 

Ott lógott a kiálló faágon a sárga és a 
naptól forró homokpart mellett, zihálva, 
igyekezve rendbehozni zilált érzéseit és arra 
gondolt, hogy ime: még él. És ahogy ott 
csüngött lihegve, valami kék és fehér töme- 
get látott a viz szinén keringeni. A tömes 
tele volt fehér vizhabbal és kissé megfor- 
dult, amikor a viz feléje sodorta. 

Egészen melléje került, mielőtt meglát 
ta volna, hogy egy női test, vizbefuló nó 
teste. Kinyujtotta egyik kezét és baleakasz- 
totta ujjait a vállpántba, melyet a vizzel és 
sziklákkal való küzdelem már foszlányokká 
tépett. Az áramlat el akarta sodorni a test- 
tet, de Grimshaw szorosan tartotta a trikó- 
darabot. Szorosan tartotta, de a vékony váll 
pánt nyomban elszakadt és a gyengén küz- 
ködő testet tevasodorta a viz. 

meg a fürdőruha még egmaradt foszlá- 
nyait, de mig ezeket fogta, a fehér test ugy 

siklott ki belőlük, mint a hard a hüvelyé- 

ből. Grimshaw elhajitotta a foszlós szöve- 

tet és hagyta, hogy a viz elsodorja, mezt 

most már tisztább volt az agya és megér- 

tette, hogy nem élhet senxi sokáig, ha a fe- 

a viz alatt van. Igy hát visszaereszke- 

dett a vizbe és utána uszott. 

össze-vissza volt horzsolva, tagjai fájtak és 

ki volt merülve. Gyenge is volt, olyan gyen- 

ge, hogy amikor megfogta a testet, nem! 

volt elég ereje, hogy félkézzei usszék, hanem 
fogai közé kellett vennie a hajat és ugy vi- 

askodni folyton rövidebb karcsapásokkal, 

hogy fenntarthassa magát a gomolygó ör- 

vényben. És az utolsó pillanatban, amikor 

már ugy érezte, hogy egyetlen a 

sem tud többé tenni, hogy már lélegzeni se 

tud, homokot érzett a lába alatt. 

Partra tántorgott, az élettelen testet 

maga után vonszolva és ott hagyva, ahova 

esett, 
forró homokon. 

Egy pillanatig bénultan, mozduilatlanul 

feküdt és hagyta, hogy a forró nap melegit 

se át meggémberedett testét. Addig feküdt, 

mig az élniakarás visszajött megrendült 

agyába. ; 

(Folyt. köv." 

számkivetve 

keresztül. Kábitó bömbölés süketitette mez 

aztán végigvágódott a lejtős, fehér, 

Kérdezze meg a szabóját 
ő is bizonyitani tudja, hogy szövet és bélésárut 
bizalommal vásárolhat a megbizható szolid kiszolgálásáról és olcsó á

rairól elismert 

SZÉKELY poszlóáruházban 
Str, Avram lancu 5. 
Derby Cipőgyár épűlet. 

Minden olvasonk olcsó 
biztositáshoz jut 

MegkezdődőttazErdélyi Magyarság népbiztosítási akci
ója 

Ma már országszerte, a legkisebb köz- 

ségektől a nagy városokig, mindenfelé isme- 

retessé vált és általános érdeklődés tárgya 

az a nagyszabásu biztositási akció, amely- 

nek révén e lap állandó olvasói hihetetlen 

kedvezménnyel és legelőnyösebb feltetelek 

mellett gondoskodni tud családjáról és öreg 
napjaira önmagáról. 

A nevezetes ujitás az, hogy 

havi 56 lejért olvasóink 10 ezer lejes 

élet és 10 ezer lejes balesetbiztositást 

köthetnek orvcsi vizsgálat nélkül, 16 
evtől 55 éves keorig. 

A kötvények havonta kisorsoltatnak és igy 
az a szerencse is érheti olvasóinkat, hogy 
mindjárt megnyerik a teljes 10 ezer lejt. 

Megállapodásunk szerint, melyet a Du- 
na-biztositó tulajdonát képező Agronomul 

biztositó társasággal kötöttünk, a biztosítá 

sok az ajánlat aláirása után azonnal életbel 

lépnek és az első évi átmeneti idő után be- 

következő halál esetében azonnal kifizetesre 

jut a teljes 10 ezer lej és baleset általi halál 
esetén további 10 ezer lejt is kap a bizto- 
sitott családja. , 

Tudjuk, hogy óriási munkát és költség- 

többletet vettünk magunkra uj akciónkkal, 

de szivesen hozunk meg mindn áldozatot, 
ami olvasoóközönségünk javát szolgálja. 

Várjuk a tegnapi számunkban közölt 

szelvény beküldését minél nagyobb számban 
mert e hó 29-én lesz az első sorcsolás, ame. 
lyen olvasóink közül valakinek nyernie kell, 
A szelvény lapunk kiadóhivataláboz külden. 
dő be. 

Nagy az izgalom Montpellierben 

Dinamito! és nilroglycerint loptak 
egy irancia katonai anyagraktárból 

Egy Montpellier közelében levő katonai anyagraktárból rejtélyes 
Páris, április 15. 
körülmények kö- 

zött eltünt 100 kilógramm dinamit és 10 kilógram nitro-glycerin. A katonai hatóságok 

szigoru vizsgálatot inditottak, mert az a feltevés, hogy a robbanószereket valamelyik 

szélsőséges párt szerezte meg. 

vissza az egészséges és természetes 
drogueri 

vezérképviselet: 

Aő év éla nélkülözhetetjen a Floresi hajragener 

ban és parfumeriák 

Drettena ,Csnzala Ondea Teleten e00 I 
lei. - Kapható 

ban. 

Hottineanu több tiszi ellen meg- 
szünlette az eljárási 
Letartóztatták és Bncurestibe szállitották Siancu 

rokkant századost 

Bucuresti április 15 
A Rador jelenti: Hotineanu alezredes, 

katonai ügyész az április 7-i letartóztatá- 
sokkal kapcsolatban befejezte a vizsgalatot. 
A katonai ügyész megszüntette az eljárást 
Nicoara Nicolae kapitány, Neagea Aurel fő- 
hadnagy ellen. Ezenkivül több polgári sze- 
mély ellen is vádmegszüntető nhatározatot 
hozott Hotineanu ügyész. Ezek névsora a 
következő: 

Mandruta Hie egyetemi hallgató, Sori- 
teianu Argeri adótisztviselő, tovabbá Orban 

Ea akkor eszébe jutott, hogy nem 

1 

Juliu, Frentiu Todor és Trambo Arzenie. A 
vád megszünésével szabadlábra is helyezték 
őket. 

A Patria értesülése szerint Bucuresti- 
ből hazatértében a cluji állomáson letartóz- 
tatták Siancu Emil rokkant kapitányt. Egy 

Veszek 

Bucurestibe szállitották. Lakásán házkuta- 
tást tartottak. 

Kérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
az acélipar egtökéletesebb alkotásai 

és őröme esz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedmam Armin, Oradee, 

Promenad Eminescn 1lé. 

ócska ólmot 
Cina a kiadóban 

a 

zeo 

Csalhatatlan szer ez a régi bevált hajviz. Nem festőszer. Biclogiai folyamat adja 
hajsziat. - 1 üveg ára G 

l 



közelé 

Trockii titokban Páris 

A francia jobboldali sajtó azzal vádolja, hogy fegyverrel 
látja el a szociáldemokratákat. - frockijt visszatolon- 

colják Korzika szigetére 

Páris, április 15. 
A parisi rendőrség arról értesült va- 

sárnap, hogy Trockij feleségével és három 
nivével, akik a testőrségét töltik be, Páris 
közelében, Fonteblanban tartózkodnak. A 

francia kormány nemrégiben engedélyt 
tadott Trockijak, hogy Korzika szigetén te- 
Blepedjen meg és innen - eddig még meg 
énem állapitott módon Trockij Franciaor- 
szágba ment. 

A jobboldali lapok azt irják, hogy Troc- 
kij a francia szociáldemokraták fegyverke- 
zését segiti elő, Trockij naponta rengeteg 
levelet kap, amiket egy külön postás motor 
biciklivel visz ki Fonteblanba. 

A párisi államügyész vasárnap megje- 
lent a belügyminiszternél és ntézkedesét 
kérte, hogy Trockijt visszaküldjék Korzi- 
kába. 

Szerenecsés sorsjegyet 
vehet lapunk kiadóhivatalaban! 

Huzás május 3-án és 4-én 2450 nyereménnyel 
10.488.000 lei értékben 

Sorsjegyárak: nyolcad 125 lei, negyed 250 lei, fél 500 lei, egész 1000 lei. 

SPORT 
mfel:0(0:0) 

A Törekvés tiz emberrel játszott, mert a biró Farkas II-őt 
kiállitotta 

Oradea, április 15. [ váltakozó játékkal teiik el. 
A Törekvés-Amte mérkőzés egyenlő 

ellenfelek küzdelme volt, de nem a legfai- 
rabb játékban volt része a kétezernél na- 

gyobb nézőközönségnek. Gyenge, tapogato- 

zó játékkal indul a mérkőzés. A 10. pereben 

Farkas II.t, a Törekvés játékosát faultol- 
tják, mire magából kikelve felugrik és arcul 
üti Reichard Amte já' ékost, A piró azonnal 
ki is állitja Farkast és ettől kezdve 10 em- 
berrel jáiszik a Törekvés. Az első félidő 

A második félidőben a Törekvés is erő- 
sebb iramot diktál, amelynek meg is van az 
eredménye. A 20. percben Spieimann szök- 
teti Boksát, aki közvetlen közelről gólt lő. 
Azután továbbra is Törekvés támadások ko- 
vetkeznek, a piros-feketék ostzomoljak az 
aradiak kapuját, azonban eredmeny nélkül, 
akcióikat balszerencse kKiséri. 

Rosenberg biró elég jól vezette a mér- 
kőzést, 

A magyar futball gyászos vasárnapja 

gyarország 5: 2 (3:2] 
Brünn-Budapest 5:1 (221) 

Bécs, április 15. 

A magyar és osztrák válogatottak nagy 

érdeklődéssel várt vasárnapi talalkozója a 

magyar együttes csufos kudarcát eredmé- 
nyezte. A nem a legszerencsésebb kézzel 

összeállitott válogatott 3:2 félidő után 5:2 

arányban szenvedett vereséget a Wunder- 

az erőviszonynak. A két magyar gól Sárosi 
munkájának eredménye, de őmaga egyedül 
nem sokat tehetett az osztrákokkal szem- 
ben. 

A vereség hire Budapesten nagy levert- 
séget keltett. 

Brünn város válogatottja Budapest vá- 

mansehafttól" és az eredmény hü kifejezőjelogatottját 5:1 (2:1) arányban győzte le. 

Magyarország lett az első az 
ökölvivó Európa-bajnokságon 
A vasárnapi döntőküzdelmek részletes eredményei 

Budapest, április 15. ! nek és a közönség fergetegesen biztatta. Az 

Vasárnap délután zajlottak le az Elu- ir biró azonban háromszori figyelmeztetés 

Érópa ökölvivó bajnokság döntő küzdelmei / után leléptette Kubinyit és Talmert jelen- 

zsufolt nézőtér előtt. tette ki gyöztesnek. A közönség zajosan 

tüntetett a biró ellen. 
A légsulyod öntőjében a magyar Kubi- 

Bantamsulyban a magyar olimpiai baj- nyi került szembe az angol Talmerrel. A 

Cederberg ellen. 
Pehelysulyban a német Kástner ponto- 

1 zással győzött a magyar Frigyes felett. A 

en telepedett le 
német bajnok - amidőn győzelmét kihir- 

dették és a zenekar a német himnuszt ját- 
szotta - sirva fakadt. 

Könnyüsulyban az olasz Ferrari lett az 
első a magyar Harangival szemben. 

Weltersulyban az angol Mc Cleave lett 
az első a magyar Varga felett. 

Köüözépsulyban a magyar Szigeti gyö- 
nyörü küzdelem után legyőzte a lengyel 
Majchrzyekyt. 

Kisnehézsulyban első Zehetmayer oszt- 
rák, második Antzah lengyel. 

Nehézsulyban első Raerlund finn, má- 
sodik Runge német. 

A nemzetek versenyében első Magyar- 
ország 22 ponttal, második Anglia, harma- 
dik Németország. 

FILMPALACE 
Hétiő 

1. Pinty és Ponty szárazdadák 
Harsogó kacagás 6 ielvonáson át! 

2. Az á arcos biró Nagy cowboy film. 

Főszerepben : Georg O'Brien, Conchita Mentenege 

- Gyakran visszatérő székszorulás, 
rossz emésztés, vastagbélhurut, felfuvódás, 
oldalfájás, légzési zavar, szivdobogás fej- 
nyomás, fülzugás, szédülés és lehangoltság 
esetén a természetes "Ferenc József" kese- 
rüviz gyorsan megélénkiti a gyomor és a 
belek müködését, az emésztést rendbehozza 
megszabaditja az embert a kellemetlen ér- 
zésektől s tiszta fejet és nyugodt alvástte- 
remt. 

A kerületi bajnokság 
eredményei 

Oradea, április i5. 
Makkabea-Ptt 2:1. Az első zélidoben 

a Ptt vezetett 1:0-ra. 
Testverlég- NSC 51. 

Soimii Romanici.-Bo- 
hemians 3:2 

Bucuresti április 15 
A "Soimii Romaniei" Románia nemzeti 

ellen 3:2 arányban győzött. 

Győztek a magyar „vizi- 
kelkök Rotterdamban 

Rotterdam, április 15. 
A magyar utánpótlás vizigoló váloga- 

tott Rotterdamban a brüsszeli vizipoló vá- 
logatottat 6: 1 arányban győzte ie. 

Az aradeai Hegyközség 
gyülése 

Oradea, ápriis . 
Vasárnap délelőtt tartotta meg szoká- 

sos évi közgyülését az oradeai Hegyközség 
Dr. Soós István volt alpolgármester elnök- 
lete alatt. A közgyülés elfogadta a Réz 
EBertalan hegybiró által előterjesztett jelen 
tést és a költségvetést 
ameznzakii zzez 

Rómna fényképész 
mütermében Oradea, Str. Alexandri A 

műüvészilev. lap Ő drb csak 70 ki 
uaamnzanammamszansomnammamamamome 

magyar boxoló favoritja volt a küzdelem- ] nok Enekes István könnyen lett első a svéd 
BASZIOR-NYOMDA, ORADEA 

B. válogatatija a prágai Bohemian csapata : 
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